

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788. ... ELŐFIZETÉSI DIJ: Vidékre postán v. helyben hához hordva. Egy évre... 40 kor. ...

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi munkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706. ...

Mai számunk főbb közleményei: Veszerek: A vasárnap krónikája. Mi lesz? (A pártok köréből.) ...

A vasárnap krónikája.

A hétfői nappal véget ér az a rövid néhány napos parlamenti szünet és kezdődik újra — azazhogy jobban mondva folytatódik — az az immár végképp süppedő talajon folyó guerilla-harc, amelyet az ellenzéknek egy kis portyázó-csoportja még mindig a lezárt nagy és imponáló nemzeti küzdelem czímén folytat. ...

Kibontakozásnak tehát halvány reménye sincs s ámbár a delegációs tárgyalások ideje is itt van megint, a kormány egy csöppet sem állhatja magát azzal, hogy végét láthatja az obstrukciónak. Sőt ellenkezőleg: kezdődik elújulni.

A mi azonban a Szederkényieket illeti, azt ók most már maguk is kénytelenek bevallani, hogy a nagy függetlenségi tábor mindenképp országos érdekű magatartásával szemben az ő kicsinyes czélú machinációknak hatása mindinkább növekedő köznépszerűségben mutatkozik s így érthető az a térvek, hogy valami fikával bevonszolják Kossuth pártját ebbe a mostani obstrukcióba. ...

Nos, előre megmondhatjuk, hogy ez hiábavaló mesterkedés. Mert a függetlenségi és 48-as párt nem az uratók kedvé szerint szokott cselekedni, hanem a saját elhatározásához képest s most és ezután is úgy fog tenni, ahogy maga látja jónak. ...

Az Egyelőrtés tartalma.

A temetőben.

— Az Egyelőrtés eredeti tartalma. — Írta: Dömötör István. Kettő mentek az egyenes úton, és lehetők leletapadi az alaszaló ködbe, mely lassankint elfolyozott mindent: a megkopaszkodott vén fákak, az elfelejtett sírok csonka keresztjeit... ...

hez mennyire ragaszkodik továbbra is s mennyire nincsen bizalommal a Tisza István kormányzása iránt, annak — a mi meglepő, óhajításunkhoz képest — jelét fogja adni a mostani szavazásnál is, amelyben a nagy ellenzéki tábor unnepelesen fogja manifestálni, hogy igazait nem hagyja.

Egyelőre tehát a változatlan helyzet bizonytalan eszélei közt halad tovább az ország szekere. Se jobbról, se balról nem tudják, hogy mi érheti. Beszélnek megint hatóság ülésekről, meg olyasmiról is, hogy Tisza úrja módját akarja ejteni a kettős üléseknek. Az e fajta híreket ugyan nem szoktak czelzet nélkül terjeszteni, de mi komolyan nem is vesszük. ...

Ezalatt pedig, míg a bizonytalanság ekkép tovább tart, elérkezünk ahhoz a szomorú naphoz, mikor annak a sok ezer családpanak a hadvezetéség kegyetlen jóvólából be kell vonulnia. Negyediken mennek be a pórtartalékosok. ...

Ma a szocialisták tartottak tiltakozó gyűlést a pórtartalékosok érdekében, volt és beszélt ott a közvelelő érdekelték közül is nem egy, de arra a munkások nem voltak hajlandók, hogy ezt a tiltakozást holnap hangos szóval a parlament előtt ismételjék.

Szó esett ezen a gyűlésen a bileki katonák legújabb szomorú esetéről is és nyilván nem fognak hallgatni róla a képviselőházban sem.

Ezek a mi belső dolgaink. Külső országok nagy eseményeiből egy van most, a mely az egész világ figyelmét lekötö: a Kelet-ázsiai vizeken kezdülő tengeri háború. Ma békés szelek fújnak onnan. ...

az utóbbi évtized legkeményebb világtusait éppen közvetlenül előztek meg ilyen békefaluval.

Mi készül?

A szabadalvú párt-körben főképp az ut esztendői beszédek körül forgott ma este a beszélgetés. Szóba hozták, hogy lesznek — a mint hogy vannak is — a kik félremagyarázzák, hogy néhány liberális képviselő Tisza István gróftól lejutott nyomban báró Bánffy Dezsőhöz hajtott s őt is üdvözölte. ...

Mindezekre Heitai Ferenc a következőket mondta: — A mióta báró Bánffy Dezső a miniszterelnöki széket oda hagyta, minden újr napján fölkerestük s mindig nyomban azután, hogy a miniszterelnöki tisztség véget ért. Talán két perczig sem voltam Bánffy bárónál s politikáról egyáltalán nem beszélünk.

Beszélgettek — hiszen ez a kérdés hónapok óta nem veszi el az aktualitását — az új választásról is. — Már hiába minden — sóhajtott egy régi Tiszai, a ki már a „generálist” is szolgálta — ezzel a parlamenttel már nem megyünk semmire. Reorganizálni (!) kell a mi oldalunkon is, a tulón is.

— Tíz ember miatt nem lehet új választást csinálni — felelték erre azok, a kiket az ember sürin lát a miniszterelnök társaságában s a kik ezen a réven jutottak a „rendszerint jól informált, beavatott politikai személyiség” címéhez.

A holnapi napot a párt jövőmondandói előrendű kritikus napnak tartják. Tudják, hogy az ellenzék szövé teszi a bileki bakák szomorú sorát s kiváncsiak várják, mit fog felelni a hozzáintézett kérdésre a miniszterelnök.

A disszidensek — ez is a mai nap híre — csakhamar fölveszik a régi nevüket s megalakítják újra a Nemzeti pártot. Apponyi egyik befentes embere bizalmas körben mondotta, hogy vezérük még sem várja be a haladó obstrukció kimúlását, hanem lemegy Jászberénybe s kibontja pártja zászlaját. ...

Egy lélek története

Írta: ANATOLE FRANCE. Miatán egy korty vizet lenyelt, takin mert szeszély megváltozott, vagy hogy elhagyatottágom fölkelte részvért, egyenesen hozzám jött: — Jó napot Bonnard ur, mondta. Hogy érzi magát? Milyen véletlennek köszönhető, hogy e rettenetes vidéken találkozunk? — Asszonyom, ez a vidék nem rettenetes, feleltém én. Ez a föld a dicsőség földje. ...

irányban való fejlesztését követeli s feladattuk teszi, hogy Tiszát mindenekelőt kijelentéseinek végrehajtására szorítsák.

A maradék-obstrukció vezetői nem minden körülmény nélkül fogadják és fogadják a bileki híradásokat. Arra számítanak, hogy a holnapi ülést kihúzzák vele s nyerneke vele egy napot.

A néppárt nyugodt. A mióta Bécsből leintették őket, három-négy emberen kívül, passzív szemlélik a maradék-obstrukciónak és a kormányának viaskodását. A bileki dolog most azonban ők is fel akarnak szólni.

A függetlenségi párt tagjai közt természetesen őszinte nagy felháborodást keltettek a bileki hírek. Kossuth Ferenc ma este nem lévén fonn a klubban, csak a hétfői ülés előtt beszél meg vele az esetleges felszólalásokat.

Budapest, január 3.

A képviselőház hétfői délelőti üléséről.

Gróf Tisza István miniszterelnök ma este még nem érkezett meg Gesztől, reggelre azonban, amint halljuk, a fővárosba érkezik.

Két jelölt. Nagykárolyi tudósítók jelenti, hogy gróf Károlyi György, aki tudvalegleg Domahidy Elemér főispán volt heriletnök a jelöltje, ma délután mondotta el programbeszédét. Ellenjelöltje egyelőre nincs. A gróf kijelentette, hogy pártoktól kívül marad, s a nemzeti kívánásoknak a 67. XII. karéban belül való megvalósításáért kívánja.

Tapolczán ma volt a kormánypárti választók jelölő gyűlése. Amint jelenti: Makfalva Győző államtitkár jelölték a megválasztandó mandátumra.

A bileki „verekcs”-ből. Ha igaz, a mit a bileki levelekben az ott visszatartott katonák szomorú sorsáról írnak, bizony szó nélkül nem maradhat az. Pedig nyilvánok az igazság bennük, talán még annál is több, mint amiről beszélnek.

Újabbán is érkeztek mászó hírek. Egy ma nyilvánosságra került levélben például ezt olvassuk: Micsora zendülő katonák fegyvereiket és felszereléseiket eldobva, a városba mentek, a kaszányokban szolgáltak öregeiküket is magukkal elvittek. ...

Egy lélek története

Írta: ANATOLE FRANCE. Miatán egy korty vizet lenyelt, takin mert szeszély megváltozott, vagy hogy elhagyatottágom fölkelte részvért, egyenesen hozzám jött: — Jó napot Bonnard ur, mondta. Hogy érzi magát? Milyen véletlennek köszönhető, hogy e rettenetes vidéken találkozunk? ...

Hamid szultánnak több helyen látható arcbépe is föntkerem.

Vojtek generális, dandárparancsnok az egész garnizon aláírta. A riadó komoly jellegű s a fiatalabb évfolyamu katonák alig győzik szolgálatot. Ugyanezeri számos ezerelecsenzőgyeheli katonák, ki csak most kezdte meg a harmadik esztendő robotját, csatlakozott a duhajkódó öregekhez.

A brigádóros minden lazongó öreg katonát letartoztatott. Egy nagy kaszány telen meglett letartoztatott katonákkal. Híreken nincs helyőrségi börtön (Garnisonarrest) a többiüsbet erős fődózzettel átkísérték a trebinjai helyőrségi tömlőbe.

December 29-én tízenbél, 30-án tízenbél, 31-én tízenbél három öreg katonát híretek Bilekből Trebinyébe, de a letartoztatott bakák jóval többek voltak.

Trebinyében is nyomdát az öregbák kedve. A harcsonyi ünnep alatt egész napon szaronyos Góratok cserkéltek a faluban. A bileki példa itt is ragad. ...

Mind a mellett esőtűtűkön délután egy század öreg katonák elhagyta a vrd-i tábor és kiment a vasútra, hogy hazatérjék. Meg akartak mutatni, hogy nekik sem tetszik a tovább való szolgálás. A fölönösökét megbüntették. Tisznégyet becsútkák.

Bernát generális, a trebinjai brigád parancsnoka, ma reggel személt tartott a garnizon-árlomban és a nagyszámu bileki foglyokhoz beszédtet intézett, melyen öket, hogy legálább ezután rendszeren viselkedjenek.

Mind a bileki, mind a trebinjai öreg katonákat naponta vigasztalják a századparancsnokok az esti parancsiadók s fölviszorgítják öket, hogy mi lehet a következménye beketlenkedésüknek. Elmondják ilyenkor a tszek az is, hogy a magyar parlament ellenzékének köszönhetően az öreg katonák a visszatartásukat, mely megakadályozza az utponok megválasztását. ...

Békes fuvalmak.

A mai napon kevés híre érkezett a Kelet-ázsiai hadudaloról. Néhány rövid távirat az egész nagyrészt jelentéktelen tartalom, de mindannyi egy ezlra fölésköz, arra, hogy a háborus hangulatot csillapítsa.

Német politikai körök különösen igyekeznek ellensúlyozni az angolok háborus híreit, bár őt is igen megoszlok a vélemények az iránt, hogy lesz-e háború vagy sem. Ez komikusnak jellemzi az a körül-

nyiben akkor volt szerencsem önt előzől fáni életben.

Ezek a szavak érthetetlen örömet szereztek neki. A legújabbabb örömetremétséggel mosolygott rám és kezét nyújtva, melyet azonban ajkamból álltam, így szóló élleken: — Bonnard ur, ne utastis vissza a koscsin felét. Majd utközbén az ó korol beszélnem, a mi nagyon fog megalattani.

— Edes barátom, mondta a herceg, az történet, a mit ön elaj; de jól tudja, hogy kocsijában iszonyan össze vagy szulvó: és felek, hogy Bonnard urat rettenetes zsil badasnak teszi ki.

Treptón a fejét rázte annak jelét, hogy semmiféle ellenvetéseket nem fogad el azzal levele kalapját. Fekete-halának a nyakára leért a szemeig, s hárszónos hangját füfédte azt. Mozdalatlan állt és arca v ráttalán ábrándos kifejezést öltött. De esa hamar ama varnacsokba vetette magát, melyet a korosmaros egy kosárban hoz nekik és egymással fölhalított szoknyáján ranezi ház szedte magához.

— Jó lesz az utra, mondta. Mi is Gyrgy tibe megyünk, mint ön. De tudja-e miért a gyúrk Girgentibe? Majd régtün elmondo Úgy-e tudja, hogy ferjem gyufaszkatulyát gyűjt? Marszeiben eszterhánszánt vetű de halakot, hogy Girgentiben is van egy gyúr, melynek, — mint nekünk mondták, nagyon esanya kéziméneivel nem igen hajk el a várost és környéket. Nos, hát Girgentibe gyufaszkatulyát vásárolni a gyúrk. Dimitri mindenféle gyűjtésű ki levezett már, de csak a gyufaszkatuly gyűjtése érdekli őt. Már österezőszázi négy különböző skatulyája van. — Kö-ezre párt rendkívül nehezen sikerült a szerencsének. Például tudjuk, hogy polychan készítették Mazzini és C baldi arczképével díszített skatulyát, hogy a rendőrség fölfogalta az arczk lemezét, s becsukatta a gyúrt. Addig tartunk, s kérdőszókkodunk, míg végre ráit egy ilyen két sor értékű skatulyát frankert megkereszi. Ez nem is volt hogy drága, de följelentek. Összesen nek nekét. Megmozdított a podgyász. Nem találtak meg a skatulyát, mely-





Az olvasóhoz.

A hazai fejtörő feltevések a magyar nyelv és irodalom terén...

Kedvezményes dolgában is előjár az Egyetértés a magyar sajtóban...

Zakóczy-albumot

amely egyik érdekessége az újvi könyvtárnak.

Előfizetési árak:

Egy hónapra... 1 forint 50 kraj. Negyedévre... 5 kraj. Félévre... 10 kraj.

Előfizetők kedvezményes áron kapják házhozszállított kedves olvasmányát...

Fodrász- és borbélyműhelyek.

Talán nem sokan tudják azt, hogy az általános hajvágás vagy borotválkozás milyen bajok okozhat...

De már egy fokkal névelni az ember beszédét a szakmai és bajszos mindegyik szálakát...

Számos esetben már amikor először névelik az embert...

tevéseket szabad szemmel nem látható apró előidézők okozhat...

Hiszen elegendő, ha a fodrász a vendégének olyan kefével...

De hát hogyan védekezünk ilyen bajok ellen? Sokan azt tartják...

Azt hiszem, hogy a tekintetben alapos kéteinyek lehetnek...

Itt csak egy mód van. Maga a közönség figyeljen arra...

De az elvétel nem az, hogy maga a fodrász vagy borbély...

De az elvétel nem az, hogy maga a fodrász vagy borbély...

Összben olvassuk, hogy minden vendég esaképpen maga...

Ha tehát a kérdés győre megoldása a közönség...

Azok részére pedig, akik nem akarják bevárni a mozgalom...

De az elvétel nem az, hogy maga a fodrász vagy borbély...

De az elvétel nem az, hogy maga a fodrász vagy borbély...

De az elvétel nem az, hogy maga a fodrász vagy borbély...

De az elvétel nem az, hogy maga a fodrász vagy borbély...

De az elvétel nem az, hogy maga a fodrász vagy borbély...

De az elvétel nem az, hogy maga a fodrász vagy borbély...

De az elvétel nem az, hogy maga a fodrász vagy borbély...

De az elvétel nem az, hogy maga a fodrász vagy borbély...

De az elvétel nem az, hogy maga a fodrász vagy borbély...

De az elvétel nem az, hogy maga a fodrász vagy borbély...

De az elvétel nem az, hogy maga a fodrász vagy borbély...

STOLLWERCK TESTVÉREK Elismert legkitünőbb honi gyártmány. Mindenütt kapható.

Gyomorbajosoknak! Gyomorhurut, gyomorgörgős, gyomoréjádalmak, nehéz emésztés, vagy elnyálkázódás.

BÉNÉDICTINE a legjobb likör. A legújabb és legfinomabb.

A titkos betegségek alapos gyógyításáról. Hirdetmény.

GUMMI Megnő a haj, kopaszság megszűnik. A haj újranövése.

William Scott, Wien, 1120 Schottenring 11. Próbához ingyen.

BUD... SZÉK... KÉZIRAT... VIDEKRE... VÉGRE... SZÉK... KÉZIRAT... VIDEKRE... VÉGRE...